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1 Naziv/ime investitora 
2 Naziv projektovanog objekta 
3 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
4 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta projekat (ako je u pitanju 
naslovna strana cjelokupne tehničke dokumentacije) 

5 Naziv privrednog društva, pravnog lica odnosno preduzetnika koji je izradio tehničku dokumentaciju 
6 Ime odgovornog lica u privrednom društvu, pravnom licu odnosno ime i prezime preduzetnika 
7 Ime i prezime glavnog inženjera. 
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Podgorica, jul 2018. 



U G O V O R 
 O IZRADI TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 

 
 

Zaključen dana 01.08.2017. između : 
 
1. BIKALJEVIĆ ROZANE iz Bara, Čeluga bb, JMBG 0108958335062 u  daljem tekstu 
Naručilac 
 
 
2. ”FORT GROUP” d.o.o. iz Podgorice, Crnogorskih serdara bb, PIB 02824035, 
koga zastupa Valentina Pantović (u daljem tekstu Obrađivač) 
     
 

član 1. 
Predmet Ugovora je izrada tehničke dokumentacije –idejnog rješenja porodičnog 
stambenog objekta, čija izgradnja je planirana na katastarskoj parceli broj 2070/1 KO 
Polje u Baru. 
       

član 2. 
Obrađivač je dužan da tehničku dokumentaciju iz člana 1. Ugovora uradi u skladu sa 
projektnim zadatkom, planskim dokumentom, važećim zakonskim i podzakonskim 
aktima, posebnim propisima koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve 
za objekte i  pravilima struke. 

 
 član 3. 

Obrađivač je dužan da tehničku dokumentaciju iz člana 1. Ugovora izradi i preda 
Naručiocu u 4 (četiri) primjerka od kojih 3 (tri) u analognoj i 1 (jedan) primjerak u 
digitalnoj zaštićenoj formi. 
 

član 4. 
Sve sporove koji se jave u vezi sa primjenom ili tumačenjem ovog Ugovora, 
ugovorne strane će pokušati da riješe sporazumno. 
Ukoliko to ne bude moguće, sporove će rješavati Privredni sud u Podgorici. 
 

član 5. 
Ovaj Ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, od kojih svaka strana 
potpisnica zadržava po 2 (dva). 
 
 
 
 
 
  
NARUČILAC                OBRAĐIVAČ 

 
                                                                                   “FORT GROUP” d.o.o Podgorica   
Rozana Bikaljević                                             Valentina Pantović 











“FORT GROUP”  d.o.o. 
Crnogorskih serdara bb, Podgorica, Crna Gora 
e-mail: fortgroup.pg@gmail.com 
šifra djelatnosti: 7112/ PIB 02824035/ PDV 30/31-10186-6   
žiro račun: NLB MONTENEGROBANKA 530-19086-82 

+ 
PODGORICA, 30.07.2018. godine 

 

Na osnovu statuta „FORT GROUP“ d.o.o. Podgorica, a u skladu sa Zakonom  
o planiranju prostora i izgradnji objekata (“Sl. list CG” br. 64/17), donosim 
sledeće  

RJEŠENJE O IMENOVANJU OVLAŠĆENOG INŽENJERA 

koji rukovodi izradom tehničke dokumentacije:  

IDEJNOG RJEŠENJA PORODIČNOG STAMBENOG OBJEKTA 
 

INVESTITOR ROZANA BIKALJEVIĆ 

OBJEKAT PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT 
 
 LOKACIJA BAR, DUP “GORNJA ČELUGA”, BLOK 7, UP 3 I 6 

KP BR. 2070/1 KO POLJE, OPŠTINA BAR 

Imenuje se 

OVLAŠĆENI INŽENJER                                           Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 

 

 

Imenovana je u stalnom radnom odnosu u d.o.o. FORT GROUP Podgorica, 
posjeduje LICENCU ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade 
tehničke dokumentacije i građenje objekata, broj UPI 107/7-942/2 izdatu od 
Ministarstva održivog razvoja i turizma Direktorat za inspekcijski nadzor i 
licenciranje 23.4.2018.  

 

Direktor, 

Valentina Pantović 











OBRAZAC 3  
  

IZJAVA GLAVNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 
IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

  
  

OBJEKAT1 PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT 

LOKACIJA2 BAR, DUP “GORNJA ČELUGA”, BLOK 7, UP 3 I 6, KP BR. 
2070/1 KO POLJE, OPŠTINA BAR 

VRSTA I DIO 
TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE3 

IDEJNO RJEŠENJE 

GLAVNI  INŽENJER4 Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 
licenca broj UPI 107/7-942/2 od 23.4.2018. 

 
 I Z J A V LJ U J E M, 
  
da je ovaj projekat urađen u skladu sa:  

 Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim 
aktima donešenim na osnovu navedenog zakona;  

 posebnim propisima  koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne 
zahtjeve za objekte;  

 pravilima struke i   
 urbanističko-tehničkim uslovima.  

  
  

Valentina Pantović, dipl.inž.arh. 
 (potpis glavnog inženjera) 

 
  
 

  
  Podgorica, jul 2018.                           Valentina Pantović, dipl.inž.arh.        
(mjesto i datum)                                               (potpis odgovornog lica) 
 
                                                            
1 Naziv projektovanog objekta 
2 Mjesto građenja, planski dokument, urbanistička parcela, katastarska parcela 
3 Idejno rješenje, idejni projekat, glavni projekat odnosno projekat izvedenog objekta 
4 Ime i prezime glavnog inženjera. 
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II  PROJEKTNI ZADATAK 
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PROJEKTNI ZADATAK 
 
 
1. UVOD 

Za potrebe investitora, na osnovu ovog projektnog zadatka, projektant treba 
da izradi tehničku dokumentaciju – idejno rješenje. 
Predmet idejnog rješenja je porodični stambeni objekat. 
Idejno rješenje uraditi u skladu sa urbanističko tehničkih uslova za izradu 
tehničke dokumentacije za izgradnju objekta na urbanističkim parcelama 
UP1, UP3, UP14, UP15, UP16 i UP17 u bloku 7, prema DUP-u „Gornja Čeluga“, 
izdatih od Sekretarijata za uređenje prostora, Opština Bar 23.01.2018. pod 
brojem 07-352/17-839, koji su dio ovog projektnog zadatka. 
 
  
 

2. CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
Idejnim rješenjem se utvrđuje generalna koncepcija za izgradnju objekta. 
Cilj izrade tehničke dokumentacije je dobijanje saglasnosti glavnog gradskog 
arhitekte radi početka izgradnje. 
 
 
 

3. PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
(opšti podaci o objektu, lokacija, namjena, kapacitet, faznost gradnje, 
zahtijevani materijali, podaci o zahtjevanom nivou instalacija i opreme) 
 
Izgradnja objekta je planirana na dijelu katastarske parcele broj 2070/1 KO 
Polje, odnosno na urbanističkim parcelama broj 3 i 16, blok 7, prema DUP-u 
„Gornja Čeluga“. Prema UT uslovima lokacija može biti više urbanističkih 
parcela.  
Objekat postaviti kao slobodnostojeći. Kolski pristup obezbijediti sa gradske 
saobraćajnice. Građevinsku i regulacionu linija postaviti prema odredbama 
DUP-a. 
 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat).  
Namjena objekta je porodično stanovanje. U okviru objekta projektovati 
jednu stambenu jedinicu. U prizemlju planirati kuhinju, trpezariju, dnevni 
boravak i toalet. Na spratu planirati tri spavaće sobe, dva kupatila i vešeraj. 
 
 
Nije predviđena fazna gradnja. 
 
Objekat projektovati kao zidanu konstrukciju sa punim armirano betonskim 
pločama i ab stepeništem. Arhitekturu, materijale i instalacije usaglasiti sa 
funkcijom, uz poštovanje standarda za ovu vrstu objekata. 
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4. SPECIFIČNI ZAHTJEVI 

 
Objekat projektovati kao savremen i funkcionalni stambeni objekat 
jednostavne geometrije. 
 
Uređenje parcele planirati u skladu sa namjenom objekta, u svemu prema 
izvodu iz DUP-a.  
Postojeća vegetacija se zadržava (stabla maslina).  
Parkiranje riješiti unutar parcele izgradnjom garaže. 
 
 
 

5. POTPIS I OVJERA INVESTITORA 
 
 
 

Investitor: 
Rozana Bikaljević 
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TEHNIČKI OPIS  PROJEKTOVANOG OBJEKTA 
 
 
1. UVODNE NAPOMENE 

Na osnovu zahtjeva investitora urađena je tehnička dokumentacija – idejno 
rješenje porodičnog stambenog objekta. 
Investitor je Rozana Bikaljević iz Bara. 
Idejno rješenje je rađeno na osnovu projektnog zadatka, urbanističko 
tehničkih uslova za izradu tehničke dokumentacije za izgradnju objekta na 
urbanističkim parcelama UP1, UP3, UP14, UP15, UP16 i UP17 u bloku 7, prema 
DUP-u „Gornja Čeluga“, izdatih od Sekretarijata za uređenje prostora, Opština 
Bar 23.01.2018. pod brojem 07-352/17-839, stanja na terenu, u skladu sa 
Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG“ br. 64/17). 
 
 

2. OPŠTI PODACI O VRSTI I NAMJENI OBJEKTA 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat).  
Ukupna bruto građevinska površina je 214,79 m2. Površina pod objektom je 
108,55 m2.  
Namjena objekta je porodično stanovanje. Planirana namjena je u skladu sa 
odredbama DUP-a. U okviru objekta projektovana je jedna stambena 
jedinica. 
 
  

3. LOKACIJA 
Izgradnja objekta je planirana na dijelu katastarske parcele broj 2070/1 KO 
Polje, odnosno na urbanističkim parcelama broj 3 i 16, blok 7, prema DUP-u 
„Gornja Čeluga“. 
Prema UT uslovima lokacija može biti više urbanističkih parcela. 
Ukupna površina planirana za izgradnju je 2.446 m2. Parcela nije izgrađena. 
Objekat je postavljen kao slobodnostojeći. Obezbijeđen je kolski pristup sa 
gradske saobraćajnice. 
Predmetna parcela se nalazi u zoni stanovanja srednjih gustina. 
Građevinska i regulaciona linija su postavljene prema odredbama DUP-a. 
 

USKLAĐENOST SA ZADATIM PARAMETRIMA   
 projektovano Iz UTU-a 
 
POVRŠINA URBANISTIČKIH PARCELA 2.446,00 m2 2.446,00 m2 
 
POVRŠINA POD OBJEKTOM 108,55 m2 1.223,00 m2 
 
BRGP OBJEKTA 214,79 m2 4.892,00 m2 
 
INDEKS ZAUZETOSTI 0,04 0,50 
 
INDEKS IZGRAĐENOSTI 0,09 2,00 
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4. OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA 
 

Objekat je spratne strukture prizemlje i sprat i namjenjen je porodičnom 
stanovanju nešto višeg standarda stanovanja. 
 
U prizemlju su planirane zajedničke / dnevne prostorije (kuhinja, trpezarija i 
dnevni boravaka), a na spratu tri spavaće sobe, dva kupatila, vešeraj i 
balkon. 
Veza između etaža je ostvarena unutrašnjim stepeništem. 
Uz osnovni objekat je planirana garaža. 
 
 
 

5. OBLIKOVNO RJEŠENJE 
               

Arhitektura i materijali su usaglašeni sa funkcijom objekta.  
Projektovan  je kao savremeni objekat jednostavne, pravilne forme uklopljen 
u okolni prirodni ambijent (maslinjak). 
Karakterišu ga velike staklene površine na prostorijama u prizemlju, čime se 
postiže jedinstvo unutrašnjeg i spoljašnjeg prostora. 
Orjentacija objekta (dnevni boravak, trpezarija i sobe su orjentisane ka jugu) i 
konzolni prepusti nad prizemljem i spratom doprinose postizanju energetske 
efikasnosti - dobra osvijetljenost prostorija, dobitak toplote i spriječavanje 
pregrijavanja. 
 
 
 

6. KONSTRUKCIJA 
 

Konstrukcija objekta je zidana - noseći zidovi debljine 25 cm ojačani 
vertikalnim i horizonatalnim serklažima na koje se oslanjaju međuspratna i 
krovna konstrukcija - pune AB ploče.  
Temeljnu konstrukciju čine temeljne trake i kontragrede. 
 
Noseći zidovi su od giter bloka zidani na “šmorc” u produžnom malteru 
čvrstoće MM50 i na prikladan način vezani za konstrukciju. 
Pregradni zidovi, debljine 10cm su od blok opeke, zidani u produžnom 
malteru čvrstoće MM50, sa libražnim slojevima i vezani su na predviđen način 
za konstrukciju. 
 Stepenište je armiranobetonsko.  
 
 

7. OBRADA PODOVA, ZIDOVA I PLAFONA 
 
Zidne površine sanitarnih prostorija se oblažu  keramičkim pločama.  
Keramičke pločice se postavljaju u slogu, fuga na fugu, bez naglašenih 
spojnica. Postavljane se vrši keramičkim ljepilom na predhodno pripremljenu 
zidnu površinu.  
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Sve zidne i plafonske površine malterišu se produžnim malterom u dva sloja. 
Finalna obrada omalterisanih površina je poludisperzijom sa predhodnim 
gletovanjem.  
 
Zidne površine terasa obrađene su u sistemu termoizolacione fasade (DEMIT) 
Plafonske površine terase su obrađene dekorativnim dvokomponentnim 
mineralnim malterom (Bavalit ili sl.) i bojene akrilnom fasadnom farbom. 
 
 

8. UNUTRAŠNJA STOLARIJA 
 

Unutrašnja stolarija se radi od kvalitetne drvene građe.  
Štok vrata je od ravan od jelove ploče obložene obostarno medijapanom.  
Krilo vrata je furnirano hrastovim furnirom, duplošperovano sa ispunom od 
papirnog saća. Vrata se štite bezbojnim poliuretanskim mat lakom. Na spoju 
štoka i zida postaviti profilisanu dek lajsnu (furnirani medijapan).  
 

9. SPOLJAŠNJA BRAVARIJA 
 

Spoljna bravarija je od PVC petokomornih profila u boji po izboru investitora. 
Ostakljenje PVC profila je termoizolacionim staklopaketom 4+16+4 mm, sa 
hermetički zatvorenim suvim vazduhom u međuprostoru. Stakla su flot.  
Na sve otvore se ugrađuju PVC roletne u termoizolovanim kutijama. Roletne 
klize na gore po bočnim vođicama.  
Postavljaju se na vanjskoj strani otvora i spriječavaju zagrijavanje stakla ljeti, 
odnosno emitovanja toplote zimi. 
 
 

10.  LIMARIJA 
 
Svi opšivi na krovu su od plastificiranog pocinčanog lima debljine 0.55 mm. 
Olučne vertikale su od PVC višeslojnih cijevi koje sprečavaju prenos buke 
usled proticanja vode (RAUPIANO PLUS ili sl.). 
 
 

11. KROV 
 
Krov je ravan, neprohodan. Armiranobetonska ploča je u nagibu 2%.  
Izolacija je PVC, UV otporna, elastična, armirana poliesterskom mrežicom, 
vodonepropusna krovna membrana (SIKAPLAN 15 G ili sl.) 
Na ab ploču se postavljaju slojevi krova: parna brana, termiozolacija, 
razdjelno-zaštitni sloj i hidroizolacija.  
 
 
 



- FORT GROUP d.o.o. Podgorica - 

4 
 

12. FASADA 
 
Fasada se radi u sistemu DEMIT - termo fasade od ekspandiranog polistirena 
EPS -tvrdopresovanog styropor-a. Termo ploče su na preklop, a lijepe se na 
fasadni zid sa odgovarajućim oplemenjenim mineralnim lijepkom i tipluju 
odgovarajućim tiplama. Površine ploče se zaštićuju sa armiranim malterom. 
Nanošenje se vrši u slojevima nakon pripremljenih fasadnih površina  
           -    lijepak stirofix 
           -    styropor ožlijebljena ploča  
           -    malta DEMIT plus, prvi sloj 
           -    armirana mreža 
           -    kontakt premaz (timpred namaz ili silikat završna ) 
           -    dekorativni malter kao završni sloj u strukturi u bijeloj boji 
 
Dio fasade je predviđen od prirodnog kamena svijetlo žute boje (siga). 
Fasadne cijepane i rezane kamene ploče se polažu u ljepilu za kamen i 
ankeruju pocinkovanim trnovima za konstrukciju.  Kamen se postavlja bez 
naglašenih spojnica. Fasadni zidovi se prethodno izoluju pločama tvrdog 
ekstrudiranog polistirena XPS. 
 
 
 

13. IZOLACIJA 
 
Hidroizolacija podova sanitarnih prostorija na spratu je elastični hidroizolacioni 
premaz (tipa SANIFLEX ili sl.) se nanosi u dva sloja uz prethodno nanošenje 
prednamaza na očišćenu i izravnatu podlogu. 
Hidroizolacija podova na tlu i na balkonu je dvokomponentni mineralni 
vodonepropusni premaz tipa AQUAFIN 2K/M ili sl. koji se nanosi na podnu ab 
ploču. 
Termoizolacija podova u prizemlju kao i krova je od ekstrudiranog polistirena 
AUSTROTHERM XPS. 
Na međuspratnoj konstrukciji se postavljaju ploče styrodur-a kao zvučna 
izolacija. 
 
 

14. UREĐENJE TERENA 
 

Uređenje parcele je planirano u skladu sa namjenom objekta i potrebama 
korisnika, u svemu prema izvodu iz DUP-a.  
Parkiranje je riješeno unutar parcele izgradnjom garaže. 
Planirano je postavljanje ograde na granicama parcele.  
Ograda je transparentna – rešetkasni paneli na metalnim stubovima. Prema 
javnoj saobraćajnici se postavlja na kaskadnim betonskim potpornim zidovima 
jer je teren u padu.  
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Pristup parceli je sa glavne saobraćajnice. Planirano je postavljanje dvokrilne 
kapije  za kolski pristup i jednokrilne za pješački. 
Od kapije do garaže je planirana kolska staza od betonskih ploča sa 
betonskim ivičnjacima. 
Neposredno uz objekat su planirani trotoari od kamenih ploča. Na južnoj strani 
objekta je površina popločana kamenim pločama – prostor povezan sa 
dnevnim boravkom i trpezarijom. 
 
Pejzažno uređenje parcele je bazirano na povezanosti sa okolnim prostorom.  
Postojeća vegetacija se u potpunosti zadržava (stabla maslina). Slobodne 
površine su zatravnjene.  Procenat zelenih površina na parceli je preko 80%. 
 
 

15. INSTALACIJE 
 
Objekat će biti opremljen svim savremenim tehničkim instalacijama 
(električne, tk instalacije i instalacije vodovoda i kanalizacije). 
Instalacije su projektovane u skladu sa važećim propisima i standardima. 
Priključenje objekta na infrastrukturne sisteme je u skladu sa uslovima 
dobijenim od nadležnih javnih preduzeća. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sastavila,                 
Valentina Pantović,dipl.ing.arh 
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PRIKAZ POVRŠINA OBJEKTA SA NAMJENOM 
 
Objekat je spratnosti P+1 (prizemlje i sprat).  
Namjena objekta je porodično stanovanje. U okviru objekta projektovana je 
jedna stambena jedinica. 
 
PRIKAZ POVRŠINA OBJEKTA u skladu sa MEST EN 15221-6 

 
 

PRIZEMLJE 
prostorija površina m2 

ulaz 5,80 

kuhinja 10,53 

trpezarija 17,82 

dnevni boravak 26,30 

kupatilo 4,15 

stepenište 5,40 

garaža 24,20 

NGP PRIZEMLJA 94,20 

BGP PRIZEMLJA 108,55 
 
 
SPRAT 

 

pretprostor 9,03 

spavaća soba 12,15 

spavaća soba 11,10 

spavaća soba 19,00 

kupatilo 6,04 

vešeraj 4,10 

kupatilo 5,70 

balkon 18,90 

NGP SPRATA 86,02 

BGP SPRATA 106,24 
 
 

 
 

UKUPNA NGP objekta 180,40 m2 

UKUPNA BGP objekta 214,79 m2 
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prostorija P m² O m' pod zid plafon
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2 spavaća soba 12.15 14.10 parket p.disperzija p.disperzija

3 spavaća soba 11.10 13.50 parket p.disperzija p.disperzija
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PRESJEK II-II

IDEJNO RJEŠENJE



LEGENDA MATERIJALA

ARMIRANI BETON

GITER BLOK  25cm

AB SERKLAŽI,DOVRATNICI

BLOK OPEKA 10cm

FASADA DEMIT

FASADA KAMENE PLOČE

MRŠAVI BETON

NABIJENI ŠLJUNAK

±0.00

+3.00

+6.24

-0.80

±0.00

+6.24

-0.80

+3.00

65 465 65 420 25 215 65

1320

32.5 530 725 32.5

10 1260 10

1280

12.5 530 725 12.5

25 295 10 200 25 390 10 300 25

530 25 700 25

25 505 25 270 20 210 10 190 25 80

80435202702550525

124

124

Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

RAZMJERA:

Prilog: Br.priloga: Br.strane:

PROJEKTANT: INVESTITOR:

Datum izrade i MP Datum revizije i MP

"FORT GROUP"  d.o.o. Podgorica ROZANA BIKALJEVIĆ

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT Bar, DUP "Gornja Čeluga",  blok 7, UP br. 3 i 16
katastarska parcela br. 2070/1 KO Polje

1:50

10

Valentina Pantović, dia

Valentina Pantović, dia ARHITEKTONSKI PROJEKAT

PRESJEK III-III

IDEJNO RJEŠENJE



±0.00

+3.00

+6.00

±0.00

+3.00

+6.00

a b c d e

a b c d e

5 4 3 2 1

5 4 3 2 1

e d c b a

e d c b a

54321

54321

Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

RAZMJERA:

Prilog: Br.priloga: Br.strane:

PROJEKTANT: INVESTITOR:

Datum izrade i MP Datum revizije i MP

"FORT GROUP"  d.o.o. Podgorica ROZANA BIKALJEVIĆ

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT Bar, DUP "Gornja Čeluga",  blok 7, UP br. 3 i 16
katastarska parcela br. 2070/1 KO Polje

1:100

11

Valentina Pantović, dia

Valentina Pantović, dia ARHITEKTONSKI PROJEKAT

IZGLEDI OBJEKTA

IDEJNO RJEŠENJE

LEGENDA MATERIJALA

FASADA DEMIT (bijela boja)

FASADA KAMENE PLOČE



Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

RAZMJERA:

Prilog: Br.priloga: Br.strane:

PROJEKTANT: INVESTITOR:

Datum izrade i MP Datum revizije i MP

"FORT GROUP"  d.o.o. Podgorica ROZANA BIKALJEVIĆ

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT Bar, DUP "Gornja Čeluga",  blok 7, UP br. 3 i 16
katastarska parcela br. 2070/1 KO Polje

12

Valentina Pantović, dia

Valentina Pantović, dia ARHITEKTONSKI PROJEKAT

3D PRIKAZI OBJEKTA

IDEJNO RJEŠENJE



Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

RAZMJERA:

Prilog: Br.priloga: Br.strane:

PROJEKTANT: INVESTITOR:

Datum izrade i MP Datum revizije i MP

"FORT GROUP"  d.o.o. Podgorica ROZANA BIKALJEVIĆ

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT Bar, DUP "Gornja Čeluga",  blok 7, UP br. 3 i 16
katastarska parcela br. 2070/1 KO Polje

13

Valentina Pantović, dia

Valentina Pantović, dia ARHITEKTONSKI PROJEKAT

3D PRIKAZI OBJEKTA

IDEJNO RJEŠENJE



Glavni inženjer:

Odgovorni inženjer:

Saradnik:

Objekat: Lokacija:

Vrsta tehničke dokumentacije:

Dio tehničke
dokumentacije:

RAZMJERA:

Prilog: Br.priloga: Br.strane:

PROJEKTANT: INVESTITOR:

Datum izrade i MP Datum revizije i MP

"FORT GROUP"  d.o.o. Podgorica ROZANA BIKALJEVIĆ

PORODIČNI STAMBENI OBJEKAT Bar, DUP "Gornja Čeluga",  blok 7, UP br. 3 i 16
katastarska parcela br. 2070/1 KO Polje

14

Valentina Pantović, dia

Valentina Pantović, dia ARHITEKTONSKI PROJEKAT

3D PRIKAZI OBJEKTA
sa postojećim okruženjem

IDEJNO RJEŠENJE

POSTOJEĆE STANJE

3D PRIKAZ OBJEKTA
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